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（１）調査目的 

大学運営全体の改善に役立てるため、学生生活の状況や授業・施設などへの意見・要望調査は３

年毎、ハラスメントに関する調査は毎年実施している。 

今年度は、本学のダイバーシティの推進にあたり、学生のダイバーシティ意識・実態調査も加え実

施する。 

 

 

（２）調査の内容 

設問１ 基本情報 ……………………………… ２ページ 

設問２ ハラスメント・嫌がらせ  ……………… ３ページ 

設問３ ダイバーシティに関すること …………  ７ページ 

 

 

（３）調査対象 

202３年１０月１日時点で在籍している学部生１～４年生及び大学院１・２年生（休学者は除く） 

 

 

（４）調査の実施時期 

202３年１０月１６日（月）～１０月３１日（火） 

 

 

（５）調査の方法 

Microsoft フォームを用いたＷｅｂ調査 （学生にはポータルサイトにて周知） 

 

 

（６）回答結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 

学生生活調査について 

  対象者(人) 回答数(件) 回答率(％) 

学部計 1,444  570  39.5  

１年生 355 179 50.4  

２年生 350 176 50.3  

３年生 337 116 34.4  

４年生 402 99 24.6  

大学院計 40  16  40.0  

１年生 20 13 65.0  

２年生 20 3 15.0  

計 1,484 589 39.7  

無回答   3   

  対象者(人) 回答数(件) 回答率(％) 

学部計 1,444  569  39.4  

国際文化 467  196  42.0  

文化政策 250  116  46.4  

芸術文化 243  86  35.4  

デザイン 484  171  35.3  

大学院計 40  20  50.0  

文化政策 16  11  68.8  

デザイン 24  9  37.5  

計 1,484  589  39.7  



 

 

 

 

 

 

２ 

国際文化

学科

文化政策

学科

芸術文化

学科

デザイン

学科

文化政策

研究科

デザイン

研究科

系列1 196 116 86 171 11 9
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【設問1-1】所属を教えてください

学部1年

生

学部2年

生

学部3年

生

学部4年

生
院1年生 院2年生 無回答

系列1 179 176 116 99 13 3 3
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【設問1-2】学年を教えてください

男性, 97, 16%

女性, 476, 81%

回答しない, 15, 3% 無回答, 1, 0%

【設問1-3】差し支えがなければ性別を教えてください

男性

女性

回答しない

無回答

設問１ 基本情報 



 

 

 

 

 

 

３ 

下宿（一人暮らし）, 

317, 54%

下宿（親戚・ルームシェア）, 11, 2%
実家（下宿から帰省）, 23, 4%

実家, 235, 40%

その他, 3, 0%

【設問1-4】現在の住まいを教えてください

下宿（一人暮らし）

下宿（親戚・ルームシェア）

実家（下宿から帰省）

実家

その他

①知っている, 

291, 49%

②知らなかった, 

253, 43%

③どちらともいえ

ない, 45, 8%

【設問２-１】[全員]大学では学内・学外それぞれにハラスメントの相

談窓口を設けていますが、これらの相談窓口をしっていましたか。

①知っている

②知らなかった

③どちらともいえない

①受けたと感じた

ことがある, 13, 

2%

②受けたと感じたことはない

（【設問2-11へ】）, 550, 93%

③どちらともいえない（【設

問2-11へ】）, 26, 5%

【設問2-２】[全員]大学入学後、貴方が本学の教職員や学生から

ハラスメント・嫌がらせを受けたと感じましたか。（該当する項目

全て選択）

①受けたと感じたことがある

②受けたと感じたことはない

（【設問2-11へ】）

③どちらともいえない（【設問

2-11へ】）

設問２ ハラスメント・嫌がらせ 



 

 

 

 

 

 

４ 

①アカデミッ

クハラスメン

ト（アカハラ）

※

②セクシャル

ハラスメント

（セクハラ）

③モラルハ

ラスメント

（モラハラ）

※

④飲酒の強

要(アルコー

ルハラスメ

ント）

⑤インター

ネット上

（メール・

SNS等）の

誹謗・中傷

⑥ストーカー ⑦いじめ ⑧その他

系列1 8 0 6 0 1 0 0 0
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【設問２-３】［設問２-２①の回答者］どのようなハラスメント・嫌がらせを受けたと感じ

ましたか。（該当する項目全て選択）。

①教員, 11, 79%

②職員, 0, 0%

③学生, 3, 21%

④その他, 0, 0%

【設問2-4】[設問2-2①の回答者］どのような相手からハラスメン

ト・嫌がらせを受けたと感じましたか（該当する項目全て選択）。

①教員

②職員

③学生

④その他

①授業中, 7, 46%

②ゼミ中, 4, 27%

③サークル活動中, 

0, 0%

④サークル以外の

課外活動中, 1, 

7%

⑤その他, 3, 

20%

【設問2-5】［設問2-2①の回答者］貴方がハラスメント・嫌がらせを

受けていると感じたのはいつですか（該当する項目全て選択）。

①授業中

②ゼミ中

③サークル活動中

④サークル以外の課外活動中

⑤その他



 

 

 

 

 

 

 

①相談しな

かった（【設

問2-8】へ）

②家族・親戚

（【設問2-9】

へ）

③恋人・パー

トナー（【設問

2-9】へ）

④友人・知人

（【設問2-9】

へ）

⑤身近な教

員（【設問2-

9】へ）

⑥大学の相

談窓口（【設

問2-9】へ）

⑦学外の相

談窓口（【設

問2-9】へ）

⑧その他

（【設問2-9】

へ）
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【設問2-７】［設問2-2①の回答者］貴方が受けたハラスメント・嫌がらせについて、具

体的に相談した相手を教えてください（該当する項目全て選択）。

①相談し

ても解決

しないと

思った

②今後の

人間関係

に支障が

でると

思った

③成績（単

位）・資格・

就職等に

影響がで

ると思っ

た

④他人に

知られた

くなかっ

た

⑤大げさ

にしたく

はなかっ

た

⑥誰に相

談したら

よいかわ

からな

かった

⑦自分が

我慢すれ

ばいいと

思った

⑧加害者

から口止

めをされ

た

⑨証拠が

なく、あき

らめた

⑩その他

系列1 4 1 2 1 2 0 0 0 0 0
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【設問2-8】［設問2-7①の回答者］相談しなかった理由を教えてください（該当する

項目全て選択）。

①解決した（【設問2-11】へ）, 2, 18%

②不満は残ったが、納得した（【設問2-11】へ）, 

4, 36%

③解決しなかった、不満が残った

（【設問2-10】へ）, 5, 46%

【設問2-9】［設問2-7②～⑧の回答者］相談した結果、

どうでしたか。

①解決した（【設問2-11】へ）

②不満は残ったが、納得した（【設問

2-11】へ）

③解決しなかった、不満が残った（【設

問2-10】へ）
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①見かけたことも相談されたこともある, 12, 2%

②見かけたことはある, 31, 5%

③相談されたことはある, 12, 2%

④特にない, 496, 85%

⑤わからない, 34, 6%

【設問2-11】［全員］この一年間に、身の回りの人が学内の教職員や

学生からハラスメントを受けているところを見かけたり、ハラスメン

トを受けた本人から相談されたりしたことはありますか。

①見かけたことも相談されたこともある

②見かけたことはある

③相談されたことはある

④特にない

⑤わからない

①行ったことがある, 

455, 78%

②行ったことは無い, 

131, 22%

【設問2-12】［全員］貴方は教員研究室へ行ったことはありますか。

①行ったことがある

②行ったことは無い

①ある, 302, 

52%
②ない, 284, 

48%

【設問2-13】［全員］貴方は教員研究室で教員と二人きりで相談や

作業をしたことはありますか。

①ある

②ない

６ 



 

 

 

 

 

 

①ある, 5, 2%

②ない（【設問2-16】へ）, 289, 96%

③わからない（【設問2-16】へ）, 

8, 2%

【設問2-14】［設問2-13①の回答者］貴方は教員研究室で困った

り、不快に感じたことはありましたか。

①ある

②ない（【設問2-16】へ）

③わからない（【設問2-16】へ）

①ある 11, 2%

②ない（【設問3-3】へ）, 553, 

94%

③わからない（【設問3-3】へ） 21, 

4%

【設問3-1】［全員］貴方は、学内で性別、外見、国籍、宗教、人種・民

族、性的指向と性自認などの区別をされ不快に感じたり困った経

験はありますか。

①ある

②ない（【設問3-3】へ）

③わからない（【設問3-3】へ）

①健康診

断

②授業・ゼ

ミ

③サークル

活動

④サークル

活動以外

の課外活

動

⑤申請書

類作成時

⑥インター

ネット上

（SNSや

メール）

⑦その他
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【設問3-2】［設問3-1①の回答者］それはどのようなときでしたか

（該当する項目全て選択）。

設問３ ダイバーシティに関すること 

７ 



 

 

 

 

①ある, 131, 22%

②ない（【設問3-5】へ）, 418, 

72%

③わからない（【設問3-5】へ）, 

35, 6%

【設問3-3】［全員］貴方は、学内施設で困ったことはありますか。

①ある

②ない（【設問3-5】へ）

③わからない（【設問3-5】へ）

①トイレ
②更衣

室

③体育

館

④エレ

ベーター
⑤教室 ⑥工房

⑦学生

食堂

⑧図書

館

⑨その

他

系列1 17 3 7 21 45 28 41 19 39
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【設問3-4】［設問3-3①の回答者］それは学内のどのような場所で

したか（該当する項目全て選択）。

①内容も含めて知っている, 

76, 13%

②内容をある程度知っている, 177, 

30%

③聞いたことはあるが、

内容は知らない, 213, 

37%

④知らない, 118, 

20%

【設問3-5】［全員］貴方は「ダイバーシティ＆インクルージョン」とい

う言葉をどの程度ご存じですか。

①内容も含めて知っている

②内容をある程度知っている

③聞いたことはあるが、内容は知らない

④知らない

８ 



 

 

 

①内容も含めて知っている, 174, 

30%

②内容をある程度知っている, 366, 

63%

③聞いたことはあるが、内容は

知らない, 32, 5%

④知らない, 11, 2%

【設問3-6】［全員］貴方はLGBTQIA⁺について、どの程度ご存じで

すか

①内容も含めて知っている

②内容をある程度知っている

③聞いたことはあるが、内容は知らない

④知らない

９ 


